
   
 

ZAVAROVALNICA TRIGLAV, d.d., Ljubljana 

Informacija o poslovanju Skupine Triglav v prvih devetih mesecih 2023 in 

načrtih za 2024 

Na podlagi določil Pravil Ljubljanske borze, d.d., Ljubljana in veljavne zakonodaje družba 

ZAVAROVALNICA TRIGLAV, d.d., Ljubljana objavlja naslednje sporočilo: 

Skupina Triglav je v prvih devetih mesecih letošnjega leta za 12 odstotkov okrepila obseg 

poslovanja na 1.390,1 milijona evrov, ohranila svojo finančno moč ter vodilni tržni položaj v 

Sloveniji in regiji Adria. Na devetmesečne rezultate so vplivali letošnji enkratni negativni 

dogodki, predvsem ekstremne množične škode, katerih ocenjena vrednost ob upoštevanju 

pozavarovalne zaščite je znašala 55,1 milijona evrov in izguba segmenta Zdravstvo, ki je nastala 

zaradi regulacije cen dopolnilnega zdravstvenega zavarovanja, in je dosegla 28,5 milijona evrov. 

Na poslovanje so vplivali tudi inflacijski pritiski na škode in stroške. Devetmesečni izid poslovanja 

pred obdavčitvijo Skupine je bil negativen in je znašal -11,8 milijona evrov. Skupina potrjuje že 

ob polletju objavljeno oceno, da bo celoletni poslovni izid pred obdavčitvijo za okoli 80 odstotkov 

nižji od prvotno načrtovanega, če bo škodno dogajanje do konca leta v okviru pričakovanj. 

Skupina dosledno izvaja strategijo v smeri rasti, razvoja in svojih trajnostnih ambicij. 

V letu 2024 pričakuje normalizacijo poslovanja skladno s strateškimi usmeritvami in načrtuje 

poslovni izid pred obdavčitvijo med 100 in 120 milijoni evrov. Celotni obseg poslovanja je 

načrtovan v višini okoli 1,6 milijarde evrov ter kombinirani količnik premoženjskih in 

zdravstvenih zavarovanj okoli 95 odstotkov. 

Nadzorni svet zavarovalnice je na seji 29. 11. 2023 za nov petletni mandat ponovno imenoval 

predsednika uprave in dva člana uprave, katerim obstoječi mandat se izteče v naslednjem letu. 

Podrobnejše informacije o poslovanju Skupine Triglav v prvih devetih mesecih 2023 in načrtih za 

2024 so skupaj s predstavitvijo za investitorje objavljene v prilogi. 

Informacije so objavljene na spletnih straneh Zavarovalnice Triglav, d.d., www.triglav.eu, od 30. 

11. 2023  dalje ter bodo dostopne na javnih spletnih straneh družbe še najmanj pet let. 

Datum: 30.11.2023 
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